



Informacije o izobraževalnih programih in **virtualnih dnevih odprtih vrat** na Srednji vzgojiteljski šoli, gimnaziji in umetniški gimnaziji Ljubljana

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj,
svetovalna delavka in svetovalni delavec!

Na Srednji vzgojiteljski šoli, gimnaziji in umetniški gimnaziji Ljubljana izvajamo programe **Predšolska vzgoja, Gimnazija, Umetniška gimnazija – smer gledališče in film** in **Umetniška gimnazija – plesna smer; modul B: sodobni ples**. V prilogi vam pošiljamo termine s prijavnimi povezavami za dneve odprtih vrat. Informacije so namenjene učencem 9. razredov, ki jih zanima izobraževanje na naši šoli.

Za program srednjega strokovnega izobraževanja **Predšolska vzgoja** se odločijo učenci, ki jih zanima pedagoško delo, razvoj in vzgoja otrok ter imajo izrazit socialni čut. So ustvarjalni in v osnovni šoli uspešni. Program jim nudi razvoj sposobnosti in pridobivanje znanja tudi na glasbenem, likovnem, plesnem in športnem področju, ter vključevanje v različne obšolske dejavnosti. Izobraževalni program zaključijo s **poklicno maturo**.

V program **Gimnazija** vabimo vedoželjne in ustvarjalne učence, ki si želijo pridobiti široko splošno izobrazbo in nadaljevati študij na univerzi. Vpisujejo se odlični in prav dobri učenci. Program jim zagotavlja izbirnost, preko katere razvijajo svoje interese tako na naravoslovnem, družboslovnem in jezikovnem področju kot na kulturnem in umetniškem področju. Program zaključijo z **maturo**. Program Gimnazija je zahteven, zato je smiselno, da se vpišejo vedoželjni in vztrajni učenci, ki so učno uspešni.

Program **umetniška gimnazija – plesna smer; modul B: sodobni ples** izvajamo edini v Sloveniji. Dijaki nadarjenost za ples razvijajo na temelju strokovno preverjenih in kvalitetnih vzgojno-izobraževalnih pristopov s poudarkom na razvijanju individualnih kvalitiet. Pred vpisom morajo opraviti **preizkus nadarjenosti za ples**. Umetniško gimnazijo zaključijo z **maturo**, ki jim omogoča nadaljevanje študija v univerzitetnih študijskih programih.

Od šolskega leta 2017/2018 izvajamo tudi prenovljen program **umetniška gimnazija – smer gledališče in film, v šolskem letu 2021/2022 s povečanim razpisom – kar trije oddelki (84 dijakov)**. Dijaki spoznavajo gledališko umetnost, doživljajo umetniške izkušnje, ustvarjajo, poustvarjajo in pridobivajo teoretična znanja s področij gledališča, plesa, videa in filma. Hkrati se po gimnazijskem programu pripravljajo na **maturo**, ki jim omogoča nadaljevanje študija v univerzitetnih študijskih programih.

Oba programa umetniške gimnazije sta zahtevna, zato je smiselno, da se vpišejo vedoželjni in vztrajni učenci, ki so učno uspešni.

Prosimo vas, da **informacije posredujete** učencem, ki se odločajo o vpisu v srednjo šolo. Več informacij si lahko ogledajo tudi na spletni strani šole: www.svsgugl.si.

Učence 9. razreda vljudno vabimo na dneve odprtih vrat, ki bodo decembra 2020, januarja 2021 in marca 2021 potekali na Srednji vzgojiteljski šoli, gimnaziji in umetniški gimnaziji Ljubljana, in sicer virtualno.

VIRTUALNI DNEVI ODPRTIH VRAT bodo v šolskem letu 2020/2021 za vse programe potekali preko ZOOM-a, in sicer:

- ⇒ med 14. – 18. 12. 2020
- ⇒ med 18. – 22. 1. 2021
- ⇒ med 8. – 12. 3. 2021

DNEVI ODPRTIH VRAT – december 2020

Za smer **PREDŠOLSKA VZGOJA**

- v torek, 15. 12. 2020, ob 10.00 (predvidoma do 11.00)

Za smer **GIMNAZIJA** n Kardeljevi ploščadi 28a:

- v sredo, 16. 12. 2020, ob 10.00 (predvidoma do 11.00)

Za **UMETNIŠKO GIMNAZIJO: smer GLEDALIŠČE IN FILM**

- v četrtek, 17. 12. 2020, ob 10.00 (predvidoma do 11.00)

Za **UMETNIŠKO GIMNAZIJO: PLESNO SMER - sodobni ples**

- v petek, 18. 12. 2020, ob 10.00 (predvidoma do 11.00)

Učenci se morajo za izbrani program in termin prijaviti preko spletne prijavnice (na naši spletni strani www.svsgugl.si, okrožnice/novice ali neposredno preko povezave <https://1ka.arnes.si/a/5640>), in sicer najkasneje do vključno nedelje, 13. 12. 2020.

Povezavo do ZOOM predstavitve bodo prijavljeni učenci prejeli po elektronski pošti (dan pred terminom).

Točne termine za meseca januar 2021 in marec 2021 bomo objavili na spletni strani www.svsgugl.si in vam poslali novo obvestilo.

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo.



Alojz Pluško, ravnatelj